

BERLIN

(SVAKODNEVNI POLASCI TOKOM CELE GODINE - AVIONOM)

(4 noćenja sa doručkom)



Berlin je bio poznat kao zidom podeljen grad - na Istočni i Zapadni deo. Berlinski zid srušen je 1989. godine.

Ostali su Check Point Charlie i mali delovi zida, koji služe kao podsetnik i turistička atrakcija. Simbol glavnog grada Nemačke je Brandenburška kapija na Pariskom trgu. Krajem 18. veka izgradio je arhitekta Karl Gothard Langhans na zahtev pruskog cara Fridriha Vilhelma II. Na njenom vrhu je kip Viktorije, rimske boginje pobede, u kočiji s četiri konja.

	HOTEL	OPIS USLUGE	CENA PO SOBI
SVAKODNEVNI POLASCI PREKO CELE GODINE	NH CITY WEST 4*	4 noćenja sa doručkom	269€
	NOVOTEL BERLIN AM TIERGARTEN 4*	4 noćenja sa doručkom	299€
	GRAND CITY BERLIN HOTEL 4*	4 noćenja sa doručkom	305€

Aranžman se plaća u dinarskoj protivvrednosti po prodajnom kursu poslovne banke Organizatora putovanja na dan uplate

PROGRAM PUTOVANJA

1.dan BEOGRAD – BERLIN Sastanak grupe na aerodromu „Nikola Tesla“ dva sata pre poletanja. Let za Berlin na avio kompaniji Air Serbia JU350 u 06.35h. Dolazak u Berlin u 08.30h. Individualni transfer i smeštanje u jedan od odabranih hotela.

2.- 4.dan BERLIN Doručak. Slobodno vreme za razgledanje grada, obilaske turističkih atrakcija ovog grada.

5.dan BERLIN – BEOGRAD Doručak. Napuštanje hotela i dolazak do aerodroma. Poletanje za Beograd u 20.40h na letu JU355. Let za Beograd. Dolazak u Beograd u 22.20h. Kraj programa.

CENA ARANŽMANA OBUHVATA *Smeštaj u hotelu sa uslugom doručka *Avio prevoz na relaciji Beograd-Berlin-Beograd *Troškovi organizacije	CENA ARANŽMANA NE OBUHVATA *Aerodromske takse koje iznose 93 eur *Putno zdravstveno osiguranje *Fakultativne izlete *Sve individualne i nespomenute troškove *Individualne transfere
---	--

OPISI HOTELA:

Nh City West 4* www.nh-hotels.de/hotel/nh-berlin-city-west

Hotel je smešten u administrativnom okrugu Wilmersdorf. S ovog mesta, gosti mogu imati lagan pristup glavnim gradskim atrakcijama kao što su: Postaja Rathaus Schoneberg, Flohmarkt Schoneberg, sajam starina, Muzej Kathe-Kollwitz. Sobe su modernog izgleda, svaka soba poseduje klima uređaj, sef, plazma TV. Kupatila su opremljena tuš kabinama i posedju fen za kosu. U hotelu se služi kontinentalni doručak na bazi švedskog stola.

Novotel Berlin Am Tiergarten 4* <http://www.novotel.com/gb/hotel-3649-novotel-berlin-am-tiergarten/index.shtml>

Hotel smešten je u berlinskoj četvrti Tiergarten, modernog je dizajna sa restoranom u kojem se služi mediteranska kuhinja. U hotelu se služi kontinentalni doručak na bazi švedskog stola. Sobe su opremljene klima uređajima, sefom, Flat TV-om sa satelitskim kanalima. Tu su jos i spa centar, teretana i besplatan wifi internet. S terase se pruža panoramski pogled na središte Berlina.

Grand City Berlin East 4* www.hotel-berlin-east.com/en

Hotel se nalazi na oko 5km od samog centra grada sa kojim je dobro povezan gradskim prevozom. Hotel ima restoran, bar, parking i menjačnicu. Svaka soba ima kupatilo (tuš/WC), TV, telefon i fen. Doručak se služi po principu samoposluživanja.

NAPOMENA:

Cena je rađena na bazi osnovne tarife avio prevoznika, ukoliko nema mesta na pomenutoj tarifi, moguće je putovati uz doplatu, po ceni sledeće raspoložive tarife. Za program putovanja pod posebnim uslovima, a vezano za prodaju promotivnih tarifa avio karata kod avio kompanije, primenjuju se posebni uslovi otkazivanja, odnosno karta kupljena po promotivnoj tarifi ne može se zameniti niti refundirati, kao ni iznos aerodromski taksi. Rok za izdavanje karte je 24h od trenutka rezervacije.

NAPOMENA ZA POSREDNIKA: Ukoliko Posrednik prilikom rezervacije ne izvrši uplatu akontacije od 50% od cene aranžmana u roku od 24 h, Organizator putovanja zadržava pravo korigovanja cene. Cena je radjena na bazi osnovne tarife avio prevoznika, ukoliko nema mesta na pomenutoj tarifi, moguće je putovati uz doplatu po ceni sledeće raspoložive tarife.

NAČINI PLAĆANJA ARANŽMANA:

- 50% prilikom rezervacije, a ostatak od 50% najkasnije 10 dana pre putovanja
- 50% prilikom rezervacije, a ostatak od 50% u jednakim mesečnim ratama čekovima građana u tri mesečne rate
- Platnim karticama (Visa, Visa Electron, Dina, Master, Maestro)
- Putem administrativne zabrane

POPUSTI:

Deca od 0 – 2 godine putuju besplatno u pratnji dve punoplatežne osobe (nemaju sedište u avionu, nemaju ležaj u hotelu)
 Deca od 2 – 12 godina ostvaruju popust 10% u pratnji dve punoplatežne osobe (imaju sedište u avionu, imaju ležaj u hotelu)

Treća odrasla osoba u dvokrevetnoj sobi sa pomoćnim ležajem ostvaruje popust 5%

Doplata za jednokrevetnu sobu na upit

NAPOMENE U VEZI SMEŠTAJA:

U smeštajne objekte se ulazi prvog dana boravka od 14:00 časova (postoji mogućnost ranijeg ulaska), a napuštaju se poslednjeg dana boravka do 09:00 časova. Svaki hotel ima restoran. Svaka soba ima tuš/WC. Smeštaj iz ove ponude registrovan je, pregledan i standardizovan od strane Nacionalne turističke asocijacije zemlje u kojoj se nalazi. Opis destinacija i smeštaja dostupan je u agenciji ili na web-stranici.

Opisi smeštajnih objekata su informativnog karaktera. Za eventualna odstupanja i kvalitet usluge u okviru smeštajnih objekata, organizator putovanja ne snosi odgovornost, jer to isključivo zavisi od smeštajnih objekata.



Dragoslava Jovanovića 3,
Beograd Srbija
Tel: +381 11 3349381;3348851
Fax: +381 11 3349533
e **POSLOVNICA**
-mail: info@omniturs.rs

OMNIPROMET DOO – turistička agencija
“**OMNITURS**”
Dragoslava Jovanovica 3 Beograd, Srbija
Licenca Ministarstva turizma OTP 235/2010 od
11.02.2010.
Žiro-račun: 165-3399-33 Addiko Banka,
PIB: 101723611, Matični broj: 07485166

www.omniturs.rs

Objašnjenje: kontinentalni švedski sto – manji izbor namirnica i uglavnom je slatki doručak. Uglavnom je zastupljena internacionalna kuhinja.

U pojedinim smeštajnim objektima treći i četvrti ležaj mogu biti pomoćni. Dimenzija i izgled pomoćnog ležaja zavise od mogućnosti smeštajnih objekata, može biti sofa na razvlačenje, ali je uglavnom standardne veličine tako da je zbog pomoćnog ležaja, trećoj odrasloj osobi odobren gore navedeni popust.

Organizator putovanja ne može da utiče na razmeštaj po sobama, jer to isključivo zavisi od recepcije smeštajnog objekta.

Neki od dopunskih sadržaja smeštajnih objekta su dostupni uz doplatu. Postoji mogućnost odstupanja i promena oko dostupnosti nekih sadržaja, jer isključivo zavise od smeštajnih objekata (npr. sef, parking, mini-bar, TV, klima uređaj...)

OPŠTE NAPOMENE:

Vreme poletanja aviona određuje avio kompanija. Vremena poletanja i sletanja aviona su data po lokalnim vremenima.

Postoji mogućnost jutarnjih ili večernjih letova i da se u tom slučaju ne stigne na predviđeni obrok. To ne može biti predmet žalbe putnika, jer je činjenično stanje nastupilo usled objektivnih okolnosti na koje organizator putovanja nije mogao da utiče.

Proveriti 2 dana pre putovanja tačno mesto sastanka i vreme poletanja aviona.

Postoji mogućnost da se dobije hladni obrok ili lanč paket (zavisi da li smeštajni objekat ima tu mogućnost).

Besplatni prtljag – 1 prtljag koji se predaje (maksimum do 20kg) i 1 ručni prtljag koji se unosi u avion (svaki kilogram preko dozvoljenog se dodatno naplaćuje). Nije dozvoljeno imati u ručnom prtljagu oštre predmete (makaze, nož...) i tečnost preko 100 ml.

Dužina trajanja slobodnog vremena za individualne aktivnosti tokom programa putovanja zavisi od objektivnih okolnosti (npr. dužine trajanja obilazaka, termina polazaka...)

Za sve informacije date usmenim, telefonskim ili elektronskim putem agencija ne snosi odgovornost. Validan je samo pisani program putovanja istaknut u prostorijama agencije.

Organizator putovanja zadržava pravo promene programa putovanja usled nepredviđenih objektivnih okolnosti (npr. gužva na granicama, gužva u saobraćaju, zatvaranje nekog od lokaliteta predviđenog za obilazak...)

Potpisnik ugovora o putovanju ili predstavnici grupe putnika obavezni su da sve putnike upoznaju sa ugovorenim programom putovanja, uslovima plaćanja i osiguranja, kao i Opštim uslovima putovanja organizatora putovanja Rok za prijavu uglavnom zavisi od popunjenosti. Preporuka je da se raspitate o aranžmanu minimum 4 – 8 nedelja unapred.

Maloletni putnici prilikom putovanja moraju imati overenu saglasnost roditelja.

Sva vremena u programima putovanja su data po lokalnom vremenu zemlje u kojoj se boravi.

Putnici koji poseduju inostrani pasoš dužni su sami da se informišu kod nadležnog konzulata o uslovima koji važe za određenu ili tranzitnu zemlju (vizni, carinski, zdravstveni i dr.) i da sami blagovremeno i uredno obezbede potrebne uslove i isprave.

Preporuka je, da se putnici sa novim crvenim pasošima, informišu o uslovima ulaska u zemlje Evropske unije (potrebna novčana sredstva za boravak, zdravstveno osiguranje, potvrde o smeštaju ...) na web-stranici Delegacije Evropske unije u Srbiji www.europa.rs ili u ambasadi ili konzulatu zemlje u koju putuju. Agencija ne snosi odgovornost u slučaju da pogranične vlasti onemogućće putniku ulaz na teritoriju Evropske unije.

Zbog poštovanja satnica predviđenih programom putovanja, kao i poštovanja vremena ostalih putnika iz grupe, ne garantujemo mogućnost zadržavanja na granici koja predstavlja izlazak iz Evropske Unije, radi overe računa i povraćaja poreza iz Evropske Unije (TAX FREE)

Ukoliko avio prevoz podrazumeva presedanje na drugi let na tranzitnom aerodromu, to se vrši individualno.

Cenovnik stupa na snagu 16.01.2017.

Uz ovaj program putovanja, važe Opšti uslovi putovanja T.A. Omniturs d.o.o. usaglašeni sa YUTA standardima.